





В рамках реализации в Волгоградской области конкурсов и проектов платформы
«Россия – страна возможностей» (<https://rsv.ru/main/RMain>)
принимайте участие в конкурсах

	<p><i>Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена»</i></p> <p>Новый развивающий проект для школьников, который поможет каждому подростку раскрыть свои способности и понять, что он способен на большее. Конкурс не похож на привычное оценивание успешности в школе. В нем нет учета успеваемости и списка достижений, вроде спортивных наград и побед в олимпиадах. Каждый этап помогает определить индивидуальные особенности участника, а затем предлагает ему персональные рекомендации и карту профессионального развития. Для этого конкурсант в игровой форме проходит серию тестов на интеллект, тип личности, общую эрудицию и профориентацию. Все это поможет подобрать испытания, которые позволят максимально раскрыть свой потенциал. Мотивационное задание поможет лучше определить приоритеты и ориентиры школьника, а работа с кейсами – научиться работать в команде и решать поставленные задачи.</p> <p>Принять участие в конкурсе могут школьники 8-10 классов.</p> <p>Победители среди 10-классников получают денежный приз на обучение, а если поступят на бюджет – то на ипотеку и даже бизнес-стартап. 8-классников и 9-классников также ждут денежные призы, которые они смогут потратить на дополнительное образование, покупку образовательных гаджетов или спортивного снаряжения. Все финалисты получают путевки в один из передовых образовательных центров страны – «Артек», а лучшие колы смогут претендовать на дополнительную финансовую поддержку.</p> <p>Ссылка для регистрации: БольшаяПеремена.онлайн</p>	<p>https://bolshayaperemena.online/</p> <p>возраст участников: 14-17 лет</p> <p>регистрация ДО 23.06.2020</p>
	<p><i>Мой первый бизнес</i></p> <p>Конкурс для молодых предпринимателей от 11 до 18 лет.</p> <p>Для тех, у кого еще нет опыта, зато есть амбиции и целеустремленность, это шанс проявить свои предпринимательские таланты и реализовать бизнес-идеи. Молодые люди могут принять участие в конкурсе как с бизнес-идеями, так и с готовым проектом. Конкурс направлен на развитие молодежного предпринимательства и включает в себя обучающую программу для школьников. Школьники смогут представить свои идеи или бизнес-проекты в следующих направлениях: «Образовательное», «Социальное», «Инновационное», «Цифровое» и «Медиа».</p> <p>Лучшие участники конкурса получают возможность:</p> <p>Пройти четырехмесячный бизнес-курс START UP; Заработать дополнительные баллы для поступления в вузы (по итогу бизнес-курса START UP); Продолжить взаимодействие с наставниками после завершения конкурса для реализации собственных проектов; Выиграть грант от «Фонда содействия инновациям»;</p>	<p>https://myfirstbusiness.ru/</p> <p>возраст участников: 11-18 лет</p>

	<p>Принять участие в межрегиональном бизнес-интенсиве для школьников; Презентовать проект на масштабном фестивале CapFest; Выиграть ценные призы (iPhone, MacBook, SonyPlaystation и др.)</p>	
 <p>РДШ Территория самоуправления Всероссийский конкурс</p>	<p>«РДШ — Территория самоуправления» Конкурс создает условия для личностного становления школьников и формирования профессионально-важных компетенций подростков. Образовательная часть конкурса позволит познакомиться и практиковать 7 основных «навыков будущего». В процессе конкурса участники смогут создать, проработать и развить свой проект. Если вы хотите развиваться, мечтаете открыть свое дело, у вас есть желание помогать людям и прославить страну своими достижениями, объединяйтесь в команду единомышленников! Вплощайте свои идеи на «Территории самоуправления»!</p>	<p>https://xn--d1axz.xn--p1ai/</p>
 <p>world skills Russia</p>	<p>Союз «Молодые профессионалы» Оператор международного движения WorldSkills, миссия которого – повышение стандартов подготовки кадров. Каждый год Россия проводит свои соревнования, в которых в профессиональном мастерстве соревнуются школьники, учащиеся колледжей и техникумов, молодые и опытные специалисты. Участие в чемпионатах позволяет пройти обучение у лучших специалистов страны, повысить свою квалификацию, открывает перспективы карьерного роста. Лучшие конкурсанты получают шанс попасть в состав национальной сборной и представлять страну на международных чемпионатах. Профессионализм не зависит от возраста. Попробуйте свои силы!</p>	<p>https://worldskills.ru/</p>